



Broj: 01/2-49-2- /21
Bihać, 19.11.2021.godine

Izvod iz zapisnika
sa dvadesete redovne sjednice
Skupštine Unsko-sanskog kantona, koja je održana 15.11.2021.godine

Dvadeseta redovna sjednica Skupštine Unsko-sanskog kantona održala se u ponedjeljak, 15.11.2021.godine s početkom rada u 11,00 sati, u sali za sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona, ul. Alije Đerzeleza br. 6. u Bihaću.

Sjednici je prisutno 28 poslanika.

Odsutni su: Šahinović Anel i Mehmed Mahmić.

Predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, uz uvodne pozdrave za prisutne u Sali, isčitao je dnevni red kojeg je utvrdio Kolegij Skupštine Unsko-sanskog kantona i upoznaje zastupnike da su u skladu sa Poslovníkom Skupštine Unsko-sanskog kantona došle dvije dopune dnevnog reda, i to:

- Informacija po pitanju stanja u Agenciji za privatizaciju Unsko-sanskog kantona
- Prijedlog Odluke o imenovanju privremenog Upravnog odbora Agencije za privatizaciju Unsko-sanskog kantona,

te daje riječ Premijeru Unsko-sanskog kantona Mustafi Ružnić, da obrazloži predmetne dopune.

Za diskusiju o dnevnom redu javila se zastupnica Edina Abdić Pleho.

Nakon zatvaranja diskusija o dnevnom redu, za riječ javio se Premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić.

Predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, daje na glasanje dopunu dnevnog reda sa tačkom 13. a) »Informacija po pitanju stanja u Agenciji za privatizaciju Unsko-sanskog kantona, b) Prijedlog Odluke o imenovanju privremenog Upravnog odbora Agencije za privatizaciju Unsko-sanskog kantona«, koji sa 15 glasova »za«, 2 glasa »protiv« i 10 glasova »suzdržan« nisu dobili potrebnu većinu.

Zatim daje prijedlog zaključka da se tačka 2. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu, razmatra po skraćenoj proceduri, koji je, pojedinačnim glasanjem, usvojen sa 16 glasova „za“, 3 glasa „protiv“ i 9 glasova „suzdržan“.

Pojedinačnim glasanjem, sa 14 glasova »za«, 3 glasa »protiv« i 11 glasova »suzdržan« prijedlog zaključka da se tačka 3. Prijedlog Zakona o stavljanju van snage Zakona o upravljanju otpadom, razmatra po skraćenoj proceduri nije dobio potrebnu većinu, te će se isti razmatrati u formi Nacrta.

Predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, isčitava dnevni red konačan

D n e v n i r e d

1. Poslanička pitanja;
2. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu;
3. Nacrt Zakona o stavljanju van snage Zakona o upravljanju otpadom;
4. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima;
5. Nacrt Zakona o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i zahvata;
6. Prijedlog Odluke o visini premije za 2022.godinu;
7. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o uslovima i načinu prodaje imovine bivše d.d. „DI Sanica“ Ključ broj: 019-639-17/17 od 15.06.2017.godine;
8. Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2018.godine;
9. Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2019.godine;
10. Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2020.godine;
11. Izvještaj o radu i poslovanju Šumsko – privrednog društva „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bosanska Krupa za period 01.01. – 31.12.2020.godine;
12. Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko-sanskog kantona za period januar – juni 2021.godine.

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Ad.-1

Poslanička pitanja;

Poslanička pitanja postavili su: Fatka Kulenović, Hadis Jusić, Edina Abdić Pleho, Almin Handanagić, Hajrudin Halilović, Nijaz Hušić, Zinajda Hadžić, Najla Muratović, Asmir Ćufurović, Jasmin Musić, Bernada Jukić Kličić, Mirsad Draganović, Vildana Alibabić i Zikrija Duraković.

Za riječ se javio Premijer Unsko-sanskog kantona.

Pauza do 14,00 sati.

Ad.-2.

Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu;

Izvjestilac: Ines Pušac, ministrica Ministarstva pravosuđa i uprave.

Ispred radnih tijela: predsjedavajuća Komisije ustavna, zakonodavno pravna i pitanja europskih integracija, Fatka Kulenović.

U raspravi su uzeli učešće: Ilda Alibegović, Alibabić Vildana, Edina Abdić Pleho, Amir Murić, Hadis Jusić, Jasmin Musić, Fatka Kulenović, Asmir Ćufurović i Agen Bunić.

Nakon zaključenja rasprave, pauza 10 minuta na zahtjev Kluba NES.

Za riječ se javio premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić.

Predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, daje na glasanje amandman zastupnika Hajrudina Halilovića, koji je, pojedinačnim glasanjem, sa 17 glasova »za«, 1.glasom »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, dobio potrebnu većinu.

Pojedinačnim glasanjem, sa 16 glasova »za«, 1.glasom »protiv« i 8 glasova »suzdržan«, prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu, dobio je potrebnu većinu.

Prijedlog zaključka zastupnice Fatke Kulenović, sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan« dobio je potrebnu većinu.

Ad.-3.

Nacrt Zakona o stavljanju van snage Zakona o upravljanju otpadom;

Izvjestilac: Adnan Alagić, ministar ministar Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za prostorno uređenje, planiranje, komunalne djelatnosti, zaštitu okoliša i turizam, Hadis Jusić, predsjedavajuća Komisije ustavna, zakonodavno pravna i pitanja europskih integracija, Fatka Kulenović.

U raspravi su uzeli učešće: Vildana Alibabić, Rasim Pajić, Almin Handanagić, Amir Murić i Hajrudin Halilović.

Nakon zaključenja rasprave, za riječ se javio Adnan Alagić, ministar Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Pojedinačnim glasanje, sa 14 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 8 glasova »suzdržan« Nacrt Zakona o stavljanju van snage Zakona o upravljanju otpadom, nije dobio potrebnu većinu.

Ad.-4.

Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima;

Premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić povlači materijal »Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima«, sa dnevnog reda 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Ad.-5

Nacrt Zakona o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i zahvata;

Premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić povlači materijal »Nacrt Zakona o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i zahvata«, sa dnevnog reda 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Ad.-6.

Prijedlog Odluke o visini premije za 2022.godinu;

Izvjestilac: direktor Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona.

Ispred radnih tijela: predsjedavajuća Komisije ustavna, zakonodavno pravna i pitanja europskih integracija, Fatka Kulenović, predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomska i finansijska pitanja, Zikrija Duraković..

Bez diskusija, pojedinačnim glasanjem, sa 15 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 5 glasova »suzdržan« prijedlog Odluke o visini premije za 2022.godinu, nije dobio potrebnu većinu.

Ad.-7

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o uslovima i načinu prodaje imovine bivše d.d. „DI Sanica“ Ključ broj: 019-639-17/17 od 15.06.2017.godine;

Izvjestilac: Šefik Kaljiković, direktor ŠPD »Unsko-sanske šume« d.o.o.Bosanska Krupa.

Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomsku i finansijsku politiku, Zikrija Duraković.

U raspravi učešće je uzeo Jasmin Musić.

Nakon zaključenja rasprave, pojedinačnim glasanjem, sa 14 glasova »za«, 4 glasa »protiv« i 9 glasova »suzdržan« Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o uslovima i načinu prodaje imovine bivše d.d. „DI Sanica“ Ključ broj: 019-639-17/17 od 15.06.2017.godine, nije dobio potrebnu većinu.

Ad.-8.

Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2018.godine;

Izjavitelj: Vedran Prša, ministar Ministarstva finansija.

Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomsku i finansijsku politiku, Zikrija Duraković.

Bez diskusija, sa 13 glasova »za«, 1.glasom »protiv« i 9 glasova »suzdržan« Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2018.godine, nije dobio potrebnu većinu.

Ad.-9.

Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2019.godine;

Premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić povlači materijal »Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2019.godine«, sa dnevnog reda 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Ad.-10.

Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2020.godine;

Premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić povlači materijal »Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona za period 01.01. do 31.12.2020.godine«, sa dnevnog reda 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Ad.-11.

Izvještaj o radu i poslovanju Šumsko – privrednog društva „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bosanska Krupa za period 01.01. – 31.12.2020.godine;

Premijer Unsko-sanskog kantona, Mustafa Ružnić povlači materijal »Izvještaj o radu i poslovanju Šumsko – privrednog društva „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bosanska Krupa za period 01.01. – 31.12.2020.godine«, sa dnevnog reda 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Ad.-12.

Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko-sanskog kantona za period januar – juni 2021.godine.

Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za borbu protiv korupcije, pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada, Ekrem Prošić.

Bez diskusija, sa 12 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 3 glasa »suzdržan« Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko-sanskog kantona za period januar – juni 2021.godine, nije dobila potrebnu većinu.

S ovim je završena 20.redovna sjednica Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Sekretar Skupštine
Unsko-sanskog kantona
Dragana Bajrić, dipl.pravnik

Predsjedavajući Skupštine
Unsko-sanskog kantona
Razim Halkić, mr.informatike